

# 四十年同舟共济 璀璨夜感恩三千 ——高尔夫40周年感恩季

情谊纵有万千，感恩之心不改。2014，高尔夫诞生至今整整四十年了，四十年风雨历程，幸有千万车主相伴。高尔夫，用四十年的时间书写了一段只属于高尔夫的经典。鱼感水恩，方知图报。值此高尔夫诞生四十周年之际，本着感恩回馈新老客户的理念，特此在各地经销商店盛大举办“高尔夫40周年感恩季”活动，丰厚奖品等你来拿。

作为一款热销车型，兼备动感与时尚的高尔夫深受众多消费者的青睐。作为集大众精华于一体的高尔夫，在汽车界，它独树一帜。而本次活动不但将为大家提供了一次轻松愉悦的体验，丰厚的“福利”也等待着您的惠顾。

本次活动，聊城交运一汽-大众为各位高尔夫车主精心准备了丰厚的礼品以及众多意向不到的“福利”。

对于已经拥有高尔夫的老客户，凡到店就可报名参加活动，只要留下上牌日期以及联系方式就可得到礼品一份，而在

“高尔夫之最”环节，被评选成为“高尔夫之最”的客户更是能够在感恩之夜得到回馈大礼。同时所有回店的高尔夫客户均可得到全车免费检测、免费补充胎压的福利，对于保养维修客户还会赠送工时费。当然福利并不仅仅这些，到店后您还可能还会得到意想不到的惊喜。

诚然，以上的一切感恩季福利举措已经诚意十足，但这并不是全部，最后的“高尔夫7.感恩之夜”才是重头戏。高尔夫40周年感恩派对之夜，不仅同样有丰厚的礼品、幸运大奖，还有精彩的文艺节目表演，更是还有美味可口的火鸡大餐与有趣好玩的派对游戏，视觉与味觉的饕餮盛宴，一饱眼福，一饱口福，将感恩季推到了高潮。所有的这些都在等待着您的参与。

四十年风雨历程有您相伴，高尔夫只能够做这些以尽感恩之心，同时也希望在以后的岁月中，您的身旁依然能够有全新高尔夫的相陪！

(孔祥娥)

## 2015款海马S7全面升级上市

“双十一购车季”点燃购车的“黄金时代”。海马汽车也趁这一销售热潮推出了2015款海马S7，并通过多种渠道推出“一元秒杀”活动，让更多消费者能够第一时间享受这款升级版的新车。

### 新增三大安全便利配置

本次海马S7的改款升级，安全配置方面的提升成为一大亮点。全新增加的360度全景可视系统通过车身周围的4个广角摄像头，采集到车身四周的视频影像，并处理成一幅车辆周边360度的车身俯视图，全面提高行车和停车的安全性。

2015款海马S7还加装了上坡辅助系统。这一系统可以减少车辆在坡道上起步的溜车现象，更加安全便利。上坡辅助系统可以在驾驶员右脚离开制动踏板后，在短暂的时间内保持制动力，这样便可让驾驶员轻松地将脚由刹车踏板移向油门踏板，从而提高了坡道起步的安全系数。

2015款海马S7还为智享版车型增加了日间行车灯，提高车辆的辨识度，减少交

通意外的发生。开启日间行车灯，可降低大约12.4%的交通意外，同时也可降低26.4%的车祸死亡几率，大幅度改善行车安全性。

### 时尚性、舒适性全面提升

除开新增的三项安全配置，2015款海马S7还增添了一些更为时尚的外观元素。车身张贴的时尚拉花，配合新加入的车门把手镀铬饰条、16寸亮面轮毂等外观饰件，让整车更具时尚感。同时，真皮座椅成为2015款海马S7的全系标配，新增的黑红水转印内饰，进一步提升了乘坐的舒适性。

随着SUV市场的逐渐成熟，消费者对SUV的安全性、实用性的要求越来越高，海马汽车通过对SUV消费群体的深入洞察，使得全新升级后的海马S7更大程度上契合了消费者的需要，以越级驾控体验、全面安全配置、高效节能技术以及智能便利配置引领自主SUV新风尚，为消费者带来高品位的SUV驾控体验。



**S7** 2015款盛大上市

**十年免费保养**  
**七重大礼享个够**  
**置换补贴5000元**

360° 终身免费保养 10年10万公里

指导价：10.68万-14.68万

海马汽车·聊城新广源4S店 贵宾热线：0635-6106666  
地址：聊城市建设路、光岳路路口北100米路西(新开汽车城)



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888



**预享省时之乐 抢约便捷先机**  
——2014一汽-大众预约服务全面升级

严谨就是关爱 一汽-大众服务

预享省时之乐 抢约便捷先机  
2014一汽-大众预约服务全面升级，使用一汽-大众预约服务，将令您尽享以下愉悦体验！

- 方便——只需成功预约，即可立刻开启您爱车的维护保养程序，一个电话，轻松方便！
- 快捷——只需成功预约，即可根据您的爱车状况进行备件筹备，预先服务，更为快捷！
- 省时——只需成功预约，即可根据您的时间确认维修保养日期，减少等待，舒心省时！
- 省心——只需成功预约，即可享有多项专享特权及优先服务，专业品质，超值省心！

了解更多信息 扫描二维码

Das Auto.

聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司 地址：聊城光岳路中段路西（东昌府区车管所对过） 服务咨询：5032666 救援专线：8421919